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Referat fra møte i menighetsrådet  
Tid og sted: 8.12.16 kl. 19.00 Frogner menighetshus 
   
 
Møtedeltakere: (X=Tilstede. F=Forfall)  

 Berit Baasmo Kvidaland  Kjell Håkon Brurberg  Ruth Ingeborg Opsahl 

 Elisabeth Lie Nordgaren  Solveig Irene Olsen Gaasø  Nina Kristin Elmung 

 Katharina Markhus  Sigurd Lein  Sigmund Rusås 

 Torbjørg Storli Jensen  Karin Solberg   

 Kathrine Hestnes Kvamme  Knut Erik Øyri   

 
Gjester:  
 
 
Saksliste ifølge innkalling.      

 Beskrivelse av sak Ansvar 

 Åpning 
 
Møtereferent: Karin Solberg 

 

 Saksliste for møte i MR 12.10.16: 
 
Sak 61/16: Godkjenning av referat fra møte MR 8.11.16. 
Sak 62/16: Budsjett. 
Sak 63/16: Offerliste 1. halvår 2017. 
Sak 64/16: Menighetens julefest 2.1.17. Oppfølging. 
Sak 65/16: Drammen og omegn tros- og livssynsforum (DOTL). Forespørsel om vi vi 
ønsker å bli medlem. Tilbakemelding fra Kathrine og Sigurd. 
Sak 66/16: Kirkekaffe. 
Sak 67/16: Orienteringssaker: 

- Ny representant til styret for Tranby menighetshus 
- Utvalgene 
- Vipps 
- Arkivkurs 
- Menighetsweekend 18. og 19. mars 2017. 

            

  

61/16 Godkjenning av referat fra møte i MR 8.11.16 
 
Saksforberedelser: Sendt ut 15.11.16. 
 
Vedlegg:  
 
Forslag til vedtak: Referatet foreslås godkjent. 
 
Drøfting:  
 
Vedtak: Referatet ble godkjent uten merknader. 
 

Leder 
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62/16 Budsjett. 
 
Saksforberedelser: Knut Erik og Berit orienterer i møtet. 
 
Vedlegg: 
 
Forslag til vedtak: 
 
Drøfting: Prosess mellom MR og kirkekontoret er i gang. Budsjettforslaget ble 
gjennomgått og drøftet. Arbeidet vil bli videreført frem til første møte i 2017. 
 
Vedtak: Arbeidet med budsjettet er godt i gang. Forslag til budsjett vil bli lagt fram i 
første møte i 2017. 
 

Leder/ 
Berit og 
Knut Erik 
 
 

63/16 Offerliste 1. halvår 2017. 
 
Saksforberedelser: Nina Kristin legger fram forslag i møte. 
 
Vedlegg:  
 
Forslag til vedtak: Forslag til offerliste 1. halvår 2017 godkjennes. 
 
Drøfting: Medlemmene av MR fikk tilsendt forslag til offerliste før møtet. Forslaget 
til offerliste ble godkjent med noen endringer. Det ble under drøftingen foreslått at 
det oppnevnes en arbeidsgruppe bestående av: Ruth, Katharina og Sigurd. Nina 
Kristin som har god oversikt over organisasjonene som er aktuelle, bistår 
arbeidsgruppa ved behov. Gruppas mandat er å foreslå prinsipper for å gi støtte til 
organisasjoner ved ofring samt lage en oversikt over aktuelle kandidater. 
Oversikten kan fungere som en «bank» som MR kan bruke når det utarbeides 
offerliste. Hensikten er å forenkle arbeidet med offerlistene. 
 
Vedtak: Forslaget til offerliste 1. halvår 2017 ble godkjent med noen endringer. 
Arbeidet med offerlistene er tidkrevende. Det etableres en arbeidsgruppe som skal 
utarbeide prinsipper for støtte ved ofring. I tillegg utarbeides en oversikt over 
organisasjoner som kan være aktuelle for slik støtte. Hensikten er å forenkle 
arbeidet med offerlistene. Arbeidsgruppa består av: Ruth, Katharina og Sigurd.  
 

Leder/ 
Nina 
Kristin 
 

64/16 Menighetens julefest 2.1.17. Oppfølging. 
 
Saksforberedelse: Hensikten med oppfølging av saken i dette møtet er å sikre at 
alle oppgaver er fordelt, og at bemanning er på plass.  AU foreslår også at det 
utarbeides en liste over oppgaver som er knyttet til arrangementet hvor bl.a. 
kunngjøring er viktig. 
 
 
Vedlegg:  

Leder/ 
Karin 
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Forslag til vedtak 
 
Drøfting: Status for festen ble gjennomgått.  
 
Vedtak:. Praktiske oppgaver er fordelt, se tidligere vedtak. Følgende møter kl. 
17.00: Elisabeth og Øyvind, Karin og Martin, Kjell og Sigurd. Øvrige medlemmer 
møter etter hvert som de har anledning. Rydding etter festen er et fellesansvar. 
Karin tar ansvar for å utarbeidet en «sjekkliste» for dette arrangementet. 
 

65/16. Drammen og omegn tros- og livssynsforum (DOTL). Forespørsel om vi vi ønsker å 
bli medlem. Tilbakemelding fra Kathrine og Sigurd. 
 
Saksforberedelse: Det vises til sak 58/16. Kathrine og Sigurd gir tilbakemelding fra 
møte de deltok på den 22.11.16. MR tar stilling til om Tranby og Lierskogen 
menighet skal bli medlem av DOTL. 
 
Vedlegg: 
 
Forslag til vedtak:  
 
Drøfting: Sigurd ga tilbakemelding fra møtet i DOTL 22.11.16. Det var mellom 15 og 
20 deltaker på møtet. Majoriteten av deltakerne var representanter fra Den norske 
kirke. 
 
Vedtak: MR velger på det nåværende tidspunkt å ikke bli medlem av DOTL. Saken 
kan tas opp til ny vurdering senere. 
 

Leder 

66/68. Kirkekaffe. 
 
Saksforberedelse: Det vises til sak 31/16. Det er tid for å lage oversikt over hvilke 
arrangementer  vi vil  ha kirkeaffe. 
Rekruttering av nye «kafe-verter» bør vi jobbe med. 
 
Vedlegg: 
 
Forslag til vedtak: 
 
Drøfting: MR ønsker å videreføre ordningen med kirkekaffe. MR medlemmer 
oppfordres til å foreslå personer som ønsker å bistå når vi har kirkekaffe. Det er 
viktig å ha en stor gruppe med frivillige for å kunne videreføre ordningen. Ellers kan 
det gi for stor slitasje på de som i dag tar ansvar, og ordningen står i fare for å bli 
redusert. Sigmund tar ansvar for å lage en oversikt for 1. halvår 2017. Navn på 
personer som ønsker å bidra oversendes Sigmund. 
 
Vedtak: Sigmund lager liste over dager med kirkekaffe og hvem som får ansvar. 
MR’s medlemmer oppfordres til å finne personer som ønsker å bidra i arbeidet 
med kirkekaffen. 

Leder 

http://www.kirken.no/
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67/16. - Orienteringssaker:  
- MR’s representant i styret for Tranby menighetshus. 
- Utvalgene 
- Vipps 
- Arkivkurs 
- Menighetsweekend 

 
Saksforberedelse: 
 
Vedlegg:  
  
Forslag til vedtak:. Informasjonen tas til orientering. 
 
Drøfting: Ny representant til styret for Tranby menighetshus. 
Det ble i møtet fremlagt brev fra Martin Aspelund, som er èn av fire av 
styremedlemmene som MR oppnevner til styret for menighetshuset. Etter ca. 15 år 
i styret ønsker han ikke reoppnevning når hans siste 2-årsperiode går ut ved 
årsmøtet i 2017.  Sigmund vil på vegne av MR diskutere med styret for 
menighetshuset aktuelle kandidater. Saken bhandles på nytt i første møte i MR i 
2017. 
 
Orientering fra utvalgene: 
Sigurd orienterte om at  Fellesrådet har lagt inn i sitt budsjett for 2018 penger til 
nytt piano i Tranby kirke. MR oppretter en arbeidsgruppe som jobber fram faglige 
kriterier som skal legges til grunn ved søknad om finansiering til Fellesrådet.  
 
Medarbeiderutvalget har utarbeidet et arbeidsdokument som er oversendt 
Elisabeth. Dokumentet er basert på informasjon fra møte med frivillige og ansatte 
medarbeider høsten 2017. 
 
Diakoniutvalget har evaluert eksisterende diakoniplan og utarbeidet forslag til ny 
plan. Denne fremlegges i MR møte i februar 2017. Diakon møter i MR for å 
presentere planen. 
 
Vipps:  
Menigheten venter på servicekontorets siste avklaringer.  
 
Arkivkurs:  
Nye system vedr. akrivering påvirker ikke MR’s medlemmer. MR må være bevisst 
på at MR har arkivansvar for dokumenter MR produserer. Dokumentene må 
oversendes servicekontoret for arkivering. 
 
Menighetsweekend 18. og 19. mars 2017: Informasjonsmateriell knyttet til 
arrangementet legges fram i neste møte. Legges også ut på nettsiden. Økonomi 
knyttet til arrangementet fremgår av budsjettet. Det er søkt om finasiell støtte fra 
Opplysningsvesenets Fond (OVF) 
 

Leder 

http://www.kirken.no/
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Vedtak: Informasjonen tas til orientering. 
 

 
 
 
 

Neste møte:    9.2.17 på Tranby menighetshus kl. 19.00. 
 
 

Kopi av referatet sendes: Kirkeverge Mette Sønsteby 
                                               Kirkens servicekontor v/Tone Unhjem 
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